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４
月
23
日
に
登
米
市
長
選
挙
・
登
米
市

議
会
議
員
一
般
選
挙
を
執
行
し
ま
す
。本

市
に
住
む
、
私
た
ち
の
生
活
に
直
結
す
る

大
切
な
選
挙
で
す
。平
成
17
年
４
月
29
日
、

本
市
が
誕
生
し
て
初
め
て
執
行
し
た
選
挙

の
投
票
率
は
、市
長
選
挙
82
・
49
㌫
、市
議

会
議
員
選
挙
82
・
51
㌫
。25
年
４
月
21
日
執

行
の
選
挙
は
、市
長
選
挙
69
・
61
㌫
、市
議

会
議
員
選
挙
69
・
61
㌫
と
、そ
れ
ぞ
れ
約
13

ポ
イ
ン
ト
低
下
し
て
い
ま
す
。

　

昨
年
の
第
24
回
参
議
院
議
員
通
常
選
挙

（
県
選
挙
区
）の
投
票
率
は
50
・
33
㌫
と
、

県
内
35
市
町
村
中
31
番
目
に
低
い
値
で
し

た
。年
代
別
で
は
最
高
が
65
〜
69
歳
で
73
・

58
㌫
、最
低
が
20
〜
24
歳
で
20
・
39
㌫
。年

代
が
下
が
る
ほ
ど
投
票
率
が
低
下
す
る
傾

向
が
あ
り
ま
し
た
。

　

選
挙
権
は
18
歳
以
上
に
な
り
ま
し
た

が
、国
会
議
員
被
選
挙
権
は
30
歳
以
上
、

市
区
町
村
議
員
で
も
25
歳
以
上
で
す
。投

票
す
る
側
と
さ
れ
る
側
に
世
代
ギ
ャ
ッ
プ

が
生
ま
れ
ま
す
。
ギ
ャ
ッ
プ
が
あ
る
か

ら
と
諦
め
る
の
で
は
な
く
、互
い
の
声
を

聴
き
合
う
こ
と
が
必
要
で
す
。選
挙
は
、私

た
ち
の
代
表
を
選
ぶ
機
会
で
あ
る
と
同
時

に
、世
代
を
超
え
て
意
見
交
換
す
る
絶
好

の
機
会
な
の
で
す
。

　

議
会
で
は
、
条
例
や
予
算
の
決
定
、ま
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ち
づ
く
り
の
施
策
な
ど
、大
き
な
問
題
ば

か
り
が
話
し
合
わ
れ
て
い
る
わ
け
で
は
あ

り
ま
せ
ん
。一
般
質
問
は
、私
た
ち
の
生
活

の
身
近
な
課
題
、日
常
の
困
り
ご
と
に
も

及
び
ま
す
。例
え
ば
、冬
場
で
あ
れ
ば
除
雪

の
対
応
、夏
場
で
あ
れ
ば
道
路
脇
の
除
草

処
理
な
ど
が
質
問
さ
れ
ま
す
。こ
れ
は
、地

域
か
ら
議
員
に
届
け
ら
れ
た
意
見
。小
さ

な
声
で
も
議
会
に
届
く
の
で
す
。市
長
や

議
員
に
意
見
を
届
け
る
の
は
、政
治
な
ど

に
興
味
を
持
っ
た
高
年
齢
層
が
多
く
な
り

が
ち
で
す
。

　

し
か
し
、昔
は
若
い
世
代
も
数
多
く
意

見
を
届
け
て
い
ま
し
た
。地
域
の
つ
な
が

り
が
密
接
だ
っ
た
か
ら
で
す
。今
か
ら
40

年
ほ
ど
前
ま
で
は
、行
政
区
単
位
で
の
夏

祭
り
は
当
た
り
前
。祭
り
の
集
ま
り
に
は
、

老
若
男
女
問
わ
ず
多
く
の
地
域
民
が
集
ま

り
ま
す
。人
が
集
ま
れ
ば
、祭
り
だ
け
で
は

な
く
、普
段
の
生
活
の
話
に
も
。そ
こ
で
、

議
員
は
年
代
を
問
わ
ず
、地
域
の
問
題
な

ど
を
聞
き
、議
会
で
議
題
と
し
た
の
で
す
。

　

祭
り
の
話
は
一
例
で
す
が
、一
昔
前
は

「
寄
り
合
い
」の
中
で
、異
世
代
間
交
流
が

あ
り
、顔
の
見
え
る
関
係
が
築
か
れ
て
い

ま
し
た
。顔
が
見
え
意
見
が
届
け
ば
、必

然
的
に
投
票
率
も
高
く
な
る
と
考
え
ら
れ

ま
す
。地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
再
生
が
、投
票

率
向
上
の
一
つ
の
鍵
で
は
な
い
で
し
ょ
う

か
。

　

公
益
財
団
法
人
明
る
い
選
挙
推
進
協
会

が
２
０
１
５
年
に
実
施
し
た
第
47
回
衆

院
選
全
国
意
識
調
査
に
よ
る
と
、
20
〜

30
代
の
棄
権
理
由
と
し
て
多
か
っ
た
の

は
、「
選
挙
に
あ
ま
り
関
心
が
な
か
っ
た

か
ら（
32
・
２
㌫
）」。
年
代
が
上
が
る
に

連
れ
て
少
な
く
な
り
ま
す
。
60
歳
以
上
は

「
解
散
理
由
に
納
得
が
い
か
な
か
っ
た
か

ら（
24
・
８
㌫
）」が
最
も
多
く
、
年
代
が

下
が
る
に
連
れ
て
少
な
く
な
っ
て
い
ま
し

た
。
若
い
世
代
ほ
ど
選
挙
に
関
心
が
な

か
っ
た
と
い
え
ま
す
。

　

子
育
て
、親
の
介
護
や
自
分
の
老
後
な

ど
、今
は
関
係
な
く
て
も
、い
ず
れ
や
っ
て

く
る
こ
と
は
た
く
さ
ん
あ
り
ま
す
。「
１
人

だ
け
で
は
何
も
変
わ
ら
な
い
」「
投
票
し
た

い
人
が
い
な
い
」と
棄
権
し
て
は
、何
も
変

わ
り
ま
せ
ん
。１
人
だ
け
で
は
何
も
変
わ

ら
な
い
と
思
う
の
で
あ
れ
ば
、選
挙
運
動

で
知
人
に
投
票
を
依
頼
す
る
―
。自
分
の

考
え
と
同
じ
候
補
者
が
い
な
け
れ
ば
、近

い
人
に
投
票
す
る
―
。そ
の
よ
う
に
意
見

を
伝
え
て
い
く
の
も
一
つ
の
方
法
で
す
。

　

第
24
回
参
院
選
後
、
全
国
の
18
〜
24
歳

を
対
象
に
し
た
調
査
で
は
、
高
校
で
選
挙

に
関
す
る
授
業
が
あ
っ
た
人
と
な
か
っ
た

人
の
投
票
行
動
を「
18
、
19
歳
」と「
20
〜

24
歳
」に
分
け
て
見
る
と
、ど
ち
ら
も
受
け

た
こ
と
が
あ
る
人
の
方
が
、な
か
っ
た
人

よ
り
投
票
に
行
っ
た
と
回
答
。選
挙
を
学

ぶ
機
会
の
必
要
性
が
読
み
取
れ
ま
す
。選

挙
に
つ
い
て
学
ぶ
機
会
を
行
政
、学
校
や

地
域
が
つ
く
る
こ
と
で
、関
心
を
持
つ
人

が
増
え
、よ
り
良
い
ま
ち
づ
く
り
へ
の
意

見
が
増
え
る
の
で
は
な
い
で
し
ょ
う
か
。

その他（3.7 ㌫）

選挙に行ったほうがなんとなくいいと思ったから（31.9 ㌫）

選挙年齢引き下げ後に初めて行われた国政選挙だったから（18.3 ㌫）

投票をするのは国民の義務だから（42.8 ㌫）

政治をよくするためには、投票することが大事だから（41.0 ㌫）

親や先生から投票に行くように言われたから（17.5 ㌫）

若い人の声を政治に届けたかったから（28.0 ㌫）

支持政党があった、または当選させたい候補者がいた（16.9 ㌫）
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